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Звезден час

Н. ПР. МАГ. ЛЙЕРКА АЛАЙБЕГ бе удостоена с уникално 
отличие. Посланикът на Република ХЪРВАТИЯ в БЪЛГАРИЯ 
получи специалната награда „България си ти“ за при-
нос към гражданското общество в България и побра-
тимяване на две от децата на Европейския съюз.

Когато работиш със сърце и размах, когато мечтаеш 
смело и крачиш напред с устрем, резултатите рано или 
късно ще покажат глава над снеговете на миналото и ще 
съградят едно по-топло, по-плодоносно бъдеще. Надеж-
да, че бъдещето на ХЪРВАТИЯ и на БЪЛГАРИЯ е красиво и 
вдъхновяващо и един прекрасен празник бе тържеството 
на духа, на културата, науката и изкуството, Третите го-
дишни награди „БЪЛГАРИЯ СИ ТИ“. 

Елитът на българското общество се събра на прага на 
пролетта, за да отдаде дължимата почит на най-добрите в 
своите редици на традиционните годишни награди „Бъл-
гария това си ти“. Годишните награди за особен принос в 
развитието на българската култура, наука и изкуство бяха 
връчени за трети пореден път на 29 януари т.г. в препъл-
нената зала на Софийската опера и балет.

На тържествената церемония бяха отличени 12 видни 
български културни дейци, като всички минаха по червен 

килим, влизайки в операта. 
Н. Пр. посланик Алайбег получи статуетката лично от 

председателя на сдружение „България си ти“ Димитър 
Куцаров, а сред другите носители на почетната статуетка, 
изработена специално от скулптора проф. Евгений Кузма-
нов бяха проф. Ваньо Митев от Медицинския универси-
тет в София, проф. Христо Пимпирев – „за изключителен 
принос за националното ни самочувствие и за развитието 
на българската наука“, Националният отбор по информа-
тика и информационни технологии на България, проф. 
Петър Гецов, Христо Григоров от Български червен кръст, 
Националният ансамбъл по художествена гимнастика, 
Стоянка Мутафова за огромния й принос към българската 
култура. 

Сред официалните гости на Годишните награди на 
„България си ти“ бяха председателят на НС Цецка Цачева, 
столичният кмет Йорданка Фандъкова, Майкъл Хъмфрис, 
ръководител на делегацията на ЕК у нас и др.

Тържествената церемония се провежда ежегодно в 
чест на делото на големия български писател и хуманита-
рист проф. д-р Тончо Жечев.   

„Хърватска реч“

Българският елит награди 
Н. ПР. МАГ. ЛЙЕРКА АЛАЙБЕГ

Посланикът на ХЪРВАТИЯ – в центъра 
на бляскавата церемония „БЪЛГАРИЯ СИ ТИ“ 

Н. ПР. МАГ. ЛЙЕРКА АЛАЙБЕГ: „ХЪРВАТИЯ винаги е била атрактивно място за туризъм и посещения, още преди 
влизането ни в Европейския съюз. Работим по много проекти в сътрудничество с различни европейски страни, 
но една от основните ми функции, като дипломат, е представянето на нашата култура извън ХЪРВАТИЯ.  Ние, 
като дипломати, във всяка една държава, където представяме страната си, се опитваме да промотираме на-
шата култура, но ние имаме и роля на посредници - да представяме в своята страна културата на страната 
в която сме дипломати. Това е много важно, защото ако не познаваме чуждата култура, не можем правилно да 
оценим своята собствена, а и да я ценим подобаващо“. 

Из интервюто на Н. Пр. Маг. Лйерка Алайбег за програма Христо Ботев на Българското национално 
радио, 7 март 2015 година.


